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ŞTIRI DE INTERES EUROPEAN

Industria securităţii – propunerea unui program de stimulare a dezvoltării

Comisia Europeană a propus un program de acţiune 
pentru a stimula industria europeană a securităţii, în 
contextul în care dezastrele naturale recente şi atacurile 
teroriste au evidenţiat nevoia europenilor de a fi mai bine 
pregătiţi pentru situaţii de criză.

Pentru a crea o adevărată piaţă internă a industriei 
securităţii, Comisia propune, printre altele, următoarele 
măsuri: 

- armonizarea standardelor şi a procedurilor de 
certificare pentru tehnologiile din domeniul securităţii; 

- o mai bună valorificare a sinergiei dintre cercetarea 
din domeniul securităţii (civile) şi cercetarea din domeniul 
apărării; 

- noi mecanisme de finanţare, precum achiziţiile 
înainte de comercializare, pentru a testa şi a valida 
rezultatele proiectelor europene de cercetare în domeniul 
securităţii;

- introducerea unor verificări ale impactului societal al 
noilor tehnologii din domeniul securită ii, care să se realizeze 
în stadiul de cercetare.

Piaţa securităţii din UE are o valoare estimată între 26 şi 
36,5 miliarde euro, cu aproximativ 180.000 de angajaţi. Ea 
poate fi împărţită în următoarele sectoare principale: 
securitatea aviaţiei, securitatea maritimă, securitatea 
frontierelor, protecţia infrastructurii critice, serviciile de 
informaţii antiteroriste (inclusiv securitatea cibernetică şi 
comunicaţiile), protecţia securităţii fizice, gestionarea 
crizelor şi îmbrăcămintea de protecţie.

Întreprinderile europene continuă să se afle printre 
liderii mondiali în majoritatea segmentelor de pia ă ale 
industriei securită ii. Condi iile favorabile de pe pia a internă 
sunt esen iale pentru ca acestea să-şi men ină i să- i extindă 
avantajul tehnologic, un factor la fel de important fiind 
consolidarea pozi iei industriei europene a securită ii pe 
pie ele interna ionale emergente. Ar trebui să se pună un 
accent deosebit pe sprijinirea eforturilor IMM-urilor de a 
intra pe pie e interna ionale din ări terţe.

Comisia Europeană va încuraja statele membre să 
lanseze iniţiative similare la nivel naţional, în conformitate cu 
legislaţia relevantă a Uniunii Europene în materie de achiziţii 
publice. 

Sursa: Agerpres
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euro de împrumuturi, pus la dispoziţie de Banca Europeană 
de Investiţii (BEI) în cadrul Pactului pentru creştere 
economică şi ocuparea forţei de muncă din luna iunie.

Un alt element al strategiei este stimularea inovării şi 
calificărilor lucrătorilor prin promovarea 
mobilităţii. În al treilea rând, este vorba despre 
îmbunătăţirea eficienţei  resurselor,  
promovând recunoaşterea reciprocă a 

Comisia Europeană a prezentat o strategie pentru 
stimularea sectorului clădirilor cu consum redus de energie, 
în condiţiile în care sectorul construcţiilor reprezintă peste 
10% din totalul locurilor de muncă din UE.

Elementele principale ale strategiei includ stimularea 
unor condiţii favorabile investiţiilor, în special în sectorul 
renovării şi al întreţinerii clădirilor, de exemplu, prin 
încurajarea mobilizării pachetului de până la 120 de miliarde 

Prezentarea unei strategii pentru stimularea construcţiilor de clădiri 
cu consum energetic redus
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Spiritul de antreprenoriat este foarte răspândit în rândul 
tinerilor europeni cu vârste cuprinse între 14 - 30 de ani, 
astfel încât ace tia au o atitudine pozitivă fa ă de op iunea de 
a fi întreprinzător.

Astfel, în perioada 16-18 iulie 2012, Europe Direct din 
cadrul Bibliotecii Jude ene „Dinicu Golescu“ Arge  a 
organizat un curs de instruire în localitatea Corbeni din 
jude ul Arge , dedicat celor mai implica i voluntari ai 
centrului.

În cadrul acestui training, tinerii au fost 
familiariza i cu no iunile de antreprenoriat şi 
managementul proiectelor, fiind instrui i cu 
privire la ini ierea şi derularea unei afaceri, 
realizarea i dezvoltarea unor proiecte de 
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succes în comunitate, luând contact totodată cu exemple de 
bune practici în domeniul afacerilor.

Prin comunicare i implicare activă, tinerii au lucrat pe 

echipe în identificarea problemelor existente în comunitatea 
locală, fiind stimulată dezbaterea în ceea ce prive te scopul i 
obiectivele unui proiect, dar i ciclul de via ă al acestuia.

La finalul evenimentului, tinerii au propus realizarea 
i altor cursuri de instruire cu privire la tematici care 

contribuie la dezvoltarea personală la adolescenţi, acesta 
deschizând o primă serie care, sperăm noi, să fie una din 
numeroasele ce vor urma.
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sistemelor de construcţii durabile din UE.
Oferirea pentru întreprinderile de construcţii a unor 

coduri standard de bună practică privind proiectarea, pentru 
ca acestea să poată lucra mai uşor în alte state membre şi 
promovarea poziţiei mondiale a întreprinderilor europene 
din sectorul construcţiilor constituie alte elemente ale 
strategiei prezentate de executivul UE.

Criza financiară şi economică a provocat o scădere de 
17% a activităţilor din sectorul construcţiilor şi al 
infrastructurii, între ianuarie 2008 şi aprilie 2012, în toate cele 
27 de state membre ale Uniunii Europene. În acelaşi timp, 
contractarea pieţelor de credit şi practicile de întârziere a 
plăţilor au exercitat o presiune suplimentară asupra 
solvabilităţii întreprinderilor din sectorul construcţiilor. În 
plus, sectorul construcţiilor are o nevoie constantă de mână 
de lucru calificată.

Sursa: Agerpres

Anul III, Nr. 7 - iulie / 2012

ACTIVITĂŢILE EUROPE DIRECT ARGEŞ

Primul meu job, prima mea afacere
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Banca Mondială oferă stagii de practică tinerilor 
interesaţi să afle mai multe despre problemele economice i 
sociale care afectează via a oamenilor din întreaga lume. 

Programul oferă oportunită i de studiu i muncă celor 
interesa i să dobândească mai multă experien ă. Programul 
de stagii al Băncii oferă absolven ilor ocazia de a- i 
îmbunătă i abilită ile i experien a de muncă într-un mediu 
interna ional.

Stagiile plătite sunt disponibile pentru programele de 
iarnă i vară. Programul de stagii este deschis studen ilor din  
ările membre ale Băncii. Candida ii trebuie să aibă o 

diplomă de absolvire a unei facultă i i să fie dispu i să se 
înscrie într-un program normal de studiu (care va duce la 
ob inerea gradului de Master sau de Doctorat, în urma 
participării în regim full-time la programul de studiu).

Programul acceptă candida i în următoarele domenii: 
economic, finan e, dezvoltarea resurselor umane (sănătate 
publică, educa ie, alimenta ie, popula ie), tiinte sociale 
(antropologie, sociologie), agricultură, mediu, dezvoltarea 
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Stagii de practică la Banca Mondială 

TÂNĂR ÎN EUROPA

sectorului privat, precum i în alte domenii conexe. Se cere 
fluen ă în limba engleză. 

Banca plăte te un salariu orar tuturor stagiarilor i, 
acolo unde este cazul, asigură o aloca ie pentru cheltuielile 
de călătorie. Stagiarii î i asigură singuri cazarea. Majoritatea 
posturilor sunt în Washington D.C. şi au o durată minimă de 
patru săptămâni.

Dată limită pentru programul de iarnă este                   
1 septembrie - 31 octombrie, în fiecare an.

Mai multe informa ii:

 

ş
ţ

ş ş
ţ

ş

ţ
http://go.worldbank.org/IY07OW3WQ0
http://web.worldbank.org/WBSITE/EXTERNAL/

EXTABOUTUS/PARTNERS/WBEU/0,,menuPK:5105
3985~pagePK:64137109~piPK:64137159~theSitePK:38
0823,00.html

World Bank



Programul de stagii se adresează absolvenţilor de 
facultate i se derulează la Oficiul Înaltului Comisar ONU 
pentru Drepturile Omului - OHCHR.

Scopul acestor stagii este: 
a) să mărească gradul de în elegere al stagiarului asupra 

problemelor curente legate de drepturile omului la nivel 
interna ional i să-i ofere o viziune din interior asupra 
activită ii desfă urate de ONU, în particular OHCHR;

b) să pună la dispozi ia OHCHR i ONU mecanisme 
pentru apărarea drepturilor omului, cu sprijinul i 
contribu ia unor studen i sau absolven i remarcabili. 

Stagiarii vor fi implica i, printre altele, în domenii 
precum: cercetare pe probleme privind drepturile omului, 
redactarea unor versiuni primare de lucrări analitice i 
rapoarte, asigurarea întâlnirilor, prevenirea scurtcircuitelor 
în găsirea de informa ii i în activită ile de cooperare 
tehnică, precum i în opera iuni de teren i sus inerea altor 
activită i ale OHCHR. 

Candida ii trebuie să fie absolven i de facultate i 
posesori ai unei diplome de licen ă într-un domeniu conex 
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activită ii desfă urate de ONU, ca de exemplu: drept 
interna ional, tiin e politice, istorie, tiin e sociale. Sunt 
prefera i cei care s-au specializat pe problematici legate de 
drepturile omului.

Stagiile la ONU nu sunt remunerate. Cheltuielile de 
transport i subzisten a trebuie să fie acoperite de stagiari. 
Candida ii trebuie să fie sponsoriza i de o institu ie 
academică i să cunoască foarte bine cel pu in două dintre 
cele ase limbi oficiale ale ONU: engleza, franceza, spaniola, 
araba, rusa i chineza.

Stagiile durează cel puţin trei luni şi pot fi reînnoite o 
singură dată pentru alte 3 luni. Selec ia stagiarilor se face de 
două ori pe an. 

Dată l imită:  31 octombrie pentru selec ia 
noiembrie/decembrie.

Mai multe informa ii:
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http://www.ohchr.org/en/aboutus/pages/internship

programme.aspx
http://www.ohchr.org/EN/Pages/WelcomePage.aspx
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Program de stagii la Oficiul Înaltului Comisar ONU pentru 
Drepturile Omului 
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Reţeaua Centrelor Europene pentru Consumatori 
(ECC-Net) Europe Network

Pentru toate aceste probleme există Reţeaua Centrelor 
Europene pentru Consumatori (ECC-Net) care vă oferă 
gratuit informaţiile şi ajutorul de care aveţi nevoie.

Această reţea informează consumatorii despre propriile 
drepturi i oferă consiliere şi asisten ă în ceea ce prive te 
plângerile i solu ionarea litigiilor apărute în cazul 
achizi iilor transfrontaliere.

ECC-Net oferă informa ii i gestionează plângerile din 
următoarele domenii: 

· călătoriile aeriene (anularea sau amânarea 
zborurilor, bagaje pierdute etc.);

· comer ul electronic; 
· pachetele turistice;
· utilizarea cu timp par ial a proprietă ilor imobiliare 

i cluburile de vacan ă; 
· termenii contractuali abuzivi;
· produsele sau serviciile necorespunzătoare i 

întârzierile livrărilor.
Atunci când un consumator transmite unui 

 o plângere privind o 
achizi ie transfrontalieră, acest centru se adresează centrului 
ECC din ara în care se află sediul comerciantului în vederea 
solu ionării disputei pe cale amiabilă sau printr-un acord 
extrajudiciar. Aceste servicii sunt gratuite.

Centrele sunt găzduite de autorităţile naţionale pentru 
protecţia consumatorilor sau de organizaţii ale 
consumatorilor, în funcţie de ţară. Comisia Europeană 
coordonează activitatea întregii reţele.

Pentru a solicita informaţii sau sprijin în rezolvarea 
problemelor cu care vă confruntaţi în străinătate trebuie 
doar să le contacta i la adresa: 

.
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Centru 
European pentru Consumatori
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http://ec.europa.eu/consumers/ecc/index_ro.htm

UNIUNEA EUROPEANĂ PE ÎNŢELESUL 
TUTUROR
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CENTRUL
EUROPEAN AL
CONSUMATORILOR
ROMÂNIA

Aveţi probleme cu obţinerea rambursării pentru 
un zbor anulat sau cu înlocuirea unui produs 

defect? Aţi depus o plângere legată de plata unei 
facturi prea mari dar nu aţi obţinut nici un 

rezultat?

Mergeţi în Europa şi aveţi nevoie de sfaturi de 
călătorie sau de un ghid cu informaţii privind 

achiziţiile sigure pe piaţa UE?

Informaţii esenţiale despre ECC-Net:

Reţeaua s-a înfiinţat în 2005.Ø
În anul 2010, ECC-Net s-a ocupat de Ø
soluţionarea a peste 71 000 de cazuri, cu 
15% mai multe decât în 2009. Aproximativ 
40% din reclamaţiile gestionate de ECC-
Net au fost soluţionate pe cale amiabilă!

Centrele europene publică rapoarte Ø
comune privind protecţia consumatorilor 
în care se regăsesc informaţii practice, de la 
o comparaţie între modurile de clasificare a 
hotelurilor, până la un studiu privind 
staţiunile de schi din Europa. 

Centrele sunt cofinanţate de Comisia Ø
Europeană şi de guvernele naţionale.

Există un Centru european pentru Ø
consumatori în fiecare ţară a UE, dar şi în 
Norvegia şi Islanda.
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Fonduri nerambursabile prin programul 
„Europa pentru cetăţeni“ (2007-2013)

Acest program sprijină proiecte care promovează 
cetăţenia europeană activă.

Ac iunea 2 „Societatea civilă activă în Europa“ din 
cadrul programului reprezintă sprijin structural pentru 
organiza iile de cercetare în domeniul politicilor publice 
europene (grupuri de reflec ie).

Măsura 1 a ac iunii vizează sprijinirea activită ii 
organiza iilor de cercetare în domeniul politicilor publice 
europene, care pot oferi idei i reflec ii noi cu privire la 
aspecte europene, cetă enia activă la nivel european sau 
valorile europene.

Măsura 2 a ac iunii va oferi organiza iilor societă ii 
civile cu dimensiune europeană capacitatea i stabilitatea 
necesară pentru a- i dezvolta activită ile la nivel european. 
Scopul este acela de a contribui la apari ia unei societă i 
civile structurate, coerente i active la nivel european.

Dată limită: 15 octombrie 2012
Mai multe informa ii:

„Sprijin pentru acţiunile de informare privind 
politica agricolă comună“.

Realizarea unor acţiuni de informare finanţate 
din linia bugetară 05 08 06 pentru anul 2013

Tema prioritară pentru prezenta cerere de propuneri 
va fi Politica Agricolă Comună (PAC), în general, i 
propunerile de reformă a politicii, în special.

Proiectele propuse ar trebui sa aibă ca obiective:
- să se asigure că popula ia în elege mai bine PAC;
- să arate rolul PAC în realizarea unei cre teri 

inteligente, sustenabile i favorabile incluziunii, conform 
Strategiei Europa 2020;

- să asigure o mai bună în elegere a contribu iei PAC 
la garantarea unei produc ii alimentare sănătoase i de 
calitate pentru cetă enii europeni, la conservarea mediului 
i la dezvoltarea zonelor rurale din Uniunea Europeană;

- să încurajeze interesul publicului pentru rolul 
agricultorilor, al agriculturii i al dezvoltării rurale în 
societatea noastră prin promovarea rolurilor multiple ale 

agriculturii i prin eviden ierea contribu iei PAC la 
sprijinirea agricultorilor.

Comis ia  va acorda pr ior i ta te  
proiectelor de la nivel na ional sau de la 
nivelul UE care ar putea avea un impact 
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http://www.europapentrucetateni.eu/
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/201

2/index_en.php

 

OPORTUNITĂŢI DE FINANŢARE

major, care sunt inovatoare şi creative. 
Dată limită: 31 octombrie 2012
Mai multe informa ii:

Ghidul aplicantului:

Al 7-lea Program Cadru pentru Cercetare şi 
Dezvoltare – MEDIU

Comisia Europeană a lansat o cerere de proiecte 
pentru cofinan are prin cel de-al 7-lea Program Cadru 
pentru Cercetare i Dezvoltare, măsura mediu.

Pot depune proiecte: centre de cercetare, autorită i 
locale i regionale, IMM-uri, mari companii, agen ii i 
camere, universită i, ong-uri, organiza ii interna ionale.

Bugetul este de 17 milioane euro. Cofinanţarea este 
cuprinsă între 50% i 100%, în func ie de tipul beneficiarului 
şi măsura pe care se aplică. 

Data limită: 16 octombrie 2012.
Pentru întrebări sau detalii se poate completa 

formularul de pe pagina Comisiei:
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http://ec.europa.eu/agriculture/grants/index_en.htm

h t t p : / / e u r - l e x . e u r o p a . e u / L e x U r i S e r v  
/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2012:223:0004:0016:RO:PDF

http://ec.europa.eu/research/index.cfm?pg=enquiri
es

Anul III, Nr. 7 - iulie / 2012



9

LEGISLAŢIE COMUNITARĂ

de certificare sanitar-veterinară pentru importurile în 
Uniune de embrioni de animale din specia bovină. Text cu 
relevan ă pentru SEE.

12. Decizia 2012/413/UE a Comisiei din 19 iulie 2012 
privind stabilirea listelor anuale de priorită i pentru 
elaborarea codurilor de re ea şi a orientărilor pentru 2013. 
Text cu relevan ă pentru SEE.

13. Decizia 2012/399/UE a Consiliului din 10 iulie 2012 
privind pozi ia care urmează să fie adoptată de Uniunea 
Europeană în cadrul Comitetului mixt al SEE privind o 
modificare a anexei XIII (Transporturile) la Acordul privind 
SEE.

14. Regulamentul (UE) nr. 671/2012 al Parlamentului 
European i al Consiliului din 11 iulie 2012 de modificare a 
Regulamentului (CE) nr. 73/2009 al Consiliului în ceea ce 
prive te aplicarea plă ilor directe pentru agricultori aferente 
anului 2013.

15. Regulamentul de punere în aplicare (UE) nr. 
701/2012 al Comisiei din 30 iulie 2012 de modificare a 
Regulamentului de punere în aplicare (UE) nr. 543/2011 de 
stabilire a normelor de aplicare a Regulamentului (CE) nr. 
1234/2007 al Consiliului în ceea ce prive te sectorul 
fructelor i legumelor i sectorul fructelor i legumelor 
prelucrate.

16. Regulamentul de punere în aplicare (UE) nr. 
700/2012 al Comisiei din 30 iulie 2012 privind operarea de 
deduceri din cotele de pescuit disponibile pentru anumite 
stocuri în 2012 din cauza depă irii cotelor de pescuit din anii 
preceden i.
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1. Directiva 2012/19/UE din 4 iulie 2012 a 
Parlamentului European i a Consiliului privind de eurile de 
echipamente electrice i electronice (DEEE). Text cu 
relevan ă pentru SEE.

2. Directiva 2012/18/UE din 4 iulie 2012 a 
Parlamentului European i a Consiliului privind controlul 
pericolelor de accidente majore care implică substan e 
periculoase, de modificare i ulterior de abrogare a 
Directivei 96/82/CE a Consiliului. Text cu relevan ă pentru 
SEE.

3. Directiva 2012/20/UE din 6 iulie 2012 a Comisiei 
de modificare a Directivei 98/8/CE a Parlamentului 
European i a Consiliului în vederea includerii 
flufenoxuronului ca substan ă activă pentru tipul de produs 
8 în anexa I la directivă. Text cu relevan ă pentru SEE. 

4. Decizia 2012/C/234/06 din 24 iulie 2012 a 
Consiliului de adoptare a pozi iei Consiliului privind 
proiectul de buget al Uniunii Europene pentru exerci iul 
financiar 2013.

5. Decizia 2012/453/UE din 10 iulie 2012 a 
Consiliului privind pozi ia care urmează să fie adoptată de 
Uniunea Europeană în cadrul Comitetului mixt al SEE 
referitor la o modificare a anexei XX (Mediul) la Acordul 
privind SEE.

6. Decizia 2012/451/UE din 24 iulie 2012 a 
Consiliului privind pozi ia pe care urmează să o adopte 
Uniunea Europeană în cadrul Comitetului mixt al SEE cu 
privire la modificarea anexei XX (Mediul) la Acordul 
privind SEE.

7. Decizia 2012/448/UE a Comisiei din 12 iulie 2012 
de stabilire a criteriilor ecologice de acordare a etichetei 
ecologice a UE pentru hârtia de ziar. Text cu relevan ă 
pentru SEE.

8. Decizia 2012/440/PESC a Consiliului din 25 iulie 
2012 de numire a Reprezentantului Special al Uniunii 
Europene pentru drepturile omului.

9. Decizia 2012/425/UE a Consiliului din 10 iulie 
2012 privind pozi ia care urmează să fie adoptată de 
Uniunea Europeană în cadrul Comitetului mixt al SEE 
referitor la o modificare a Protocolului 31 la Acordul 
privind SEE în ceea ce prive te cooperarea în domenii 
specifice în afara celor patru libertă i.

10. Decizia 2012/415/UE de punere în aplicare a 
Comisiei din 18 iulie 2012 de modificare a Deciziei de 
punere în aplicare 2011/630/UE în ceea ce prive te 
cerin ele în materie de sănătate animală legate de boala 
limbii albastre i virusurile Simbu. Text cu relevan ă pentru 
SEE.

11. Decizia 2012/414/UE de punere în aplicare a 
Comisiei din 17 iulie 2012 de modificare a anexelor I-IV la 
Decizia 2006/168/CE în ceea ce prive te anumite cerin e 
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Uniunea Europeană este mai mult decât o piaţă 
comună. Aceasta este în acela i timp o Uniune a valorilor.

Cu sprijinul cetă enilor Europei, Uniunea 
Europeană poate conduce eforturile de abordare a 
provocărilor globale majore. Confrun a i cu o criză pe care 
nu au creat-o, cetă enii î i vor reînnoi încrederea în 
proiectul european numai dacă liderii lor sunt corec i fa ă 
de ace tia cu privire la amploarea provocărilor care îi 
a teaptă.

Acest raport reflectă activitatea unui grup eterogen 
de persoane, fiind rezultatul unor dezbateri i discu ii 
extinse cu privire la provocările cu care s-ar putea 
confrunta Uniunea Europeană în 2030. 

Printre subiectele ce se regăsesc în această bro ură 
amintim: previziuni pentru Uniunea Europeană în 2030, 
cre tere economică prin cunoa tere, energia i schimbările 
climatice: o nouă revolu ie industrială, securitatea externă 

i internă etc.
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Secretul succesului 2012-2013
IMM-urile europene în postura de campioane internaţionale

Întreprinderile mici şi mijlocii (IMM-urile) sunt cele 
care au dat ”marea lovitură” în dezvoltarea de întreprinderi 
interna ionale – ele sunt cu adevărat „campioane 
interna ionale“ pentru noi!

Pia a unică oferă o platformă bună pentru 
interna ionalizarea companiilor europene. Standardele 
comune din Europa creează oportunită i pentru a pătrunde 
pe alte pie e na ionale i a deveni companii mai globalizate.

Edi ia din acest an a bro urii prezintă un număr 
crescând de femei devenite antreprenori de succes, 
pove tile acestora prin care i-au atins elul în privin a unei 
afaceri, precum i ideile care stau la baza unei afaceri.

Printre subiectele principale ale acestei căr i 
amintim: cum po i dezvolta rela iile de colaborare cu 
întreprinderile locale, cum î i po i dezvolta compania, cum 
po i crea un produs unic care să rivalizeze cu cele mai bune 
produse, cum po i să- i dezvol i propria afacere etc.
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BIBLIOTECA DE  CARTE EUROPEANĂ

Proiectul Europa 2030 - Provocări şi oportunităţi

Luxemburg: Oficiul pentru Publica ii al Uniunii Europene, 201ţ 2

Luxemburg: Oficiul pentru Publicaţii al Uniunii Europene, 2010

Dacă doriţi să aflaţi mai multe despre subiectele tratate în aceste broşuri vă aducem la 
cunoştinţă că le puteţi consulta în cadrul Centrului Europe Direct Argeş.
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